

里约奥运会 中国奥运会代表团成立 11名河南选手出征 宁泽涛朱婷领衔夺金重任

■焦点对话

首次出征奥运 出战两个单项 宁泽涛:代表中国特别荣幸

昨日,在确认加入里约奥运中国代表团后,宁泽涛接受媒体的采访时表示自己非常激动:“作为中国代表团的一员,特别荣幸,特别骄傲!”

备受关注的宁泽涛在进入人民大会堂后迅速成为焦点,也成为了“人肉背景墙”,合影足足耗费了十多分钟。

“谢谢大家关心,自己备战奥运会也会尽最大努力去奋力拼搏。”宁泽涛对自己的状态也表示满

意,“状态挺好的,不错,自己最近在进行赛前最后冲刺。”当被问及什么时候去里约时,宁泽涛表示会跟队伍一起走,看队伍安排。

这也是宁泽涛第一次参加奥运会,继之前的喀山世锦赛表现出色创造历史后,相信宁泽涛也会在里约奥运会为国家争取更多的荣誉!加油宁泽涛!

宁泽涛奥运目标是争取奖牌

目前,中国游泳队出征里约奥运会的大部队,也是第一批队员已在美国纽约调整多日,而包括宁泽涛在内的第二批队员将于月底直接从国内飞赴里约。

里约奥运会游泳比赛将于8月6日在座落于巴哈奥林匹克公园的游泳馆开赛。宁泽涛将在男子100米自由泳和男子50米自由泳的比赛中与世界各国高手,特别是澳大利亚21岁小将麦克沃伊、美国名将内森·阿德里安展开激烈争夺;8月9日出战男子100米自由泳预赛和半决赛,10日出战100米自由泳决赛;11日出战男子50米自由泳预赛和半决赛,12日出战该项目决赛。从成

绩对比来看,宁泽涛在里约奥运会的的现实目标是争取奖牌。

出战奥运属多赢 中国军团争金必须有他

里约奥运会中国代表团昨天在北京宣告正式成立,之前曾被认为极有可能无缘奥运会的河南籍游泳名将宁泽涛,最终还是出现在了名单当中。

在代表团大名单公布之前,最大的悬念就是游泳名将宁泽涛能否入选。之前有关宁泽涛因为“广告门”“当众顶撞领导”而可能会被总局排除出奥运会阵容的传言传得沸沸扬扬,而当宁泽涛最终身着代表团团服出现在成立大会现场时,“包子”的众多粉丝也算是心中的石头落了地。

宁泽涛距离“大满贯”就差奥运会金牌

事实上,如果宁泽涛缺阵里约奥运会,可谓是一个两败甚至是“多败”俱伤的局。一方面,从他个人来讲,已经拿到了全运会、亚运会、世锦赛的金牌,距离“大满贯”就差奥运会这枚分量最重的金牌,尽管夺金难度很大,但如果连参赛资格都没有,更

是无从谈起,而且在男子短距离自由泳这个素来都是欧美选手称霸的领域,23岁的宁泽涛能够跻身竞争行列,已经殊为不易,4年之后,27岁的他还能否出战奥运会,真的是一个悬念。赶不上里约这趟车,恐怕会给他职业生涯,乃至整个人生留下一个无法弥补的遗憾。而另一方面,宁泽涛现在在男子100米自由泳这个“主流项目中的主流”中取得的成绩,其

意义不亚于刘翔在田径项目上的突破,他不参加奥运会,对中国游泳同样是个巨大的缺憾,更别说他的超高人气能给代表团带来的关注度。一旦只是因为商业利益纠纷就剥夺他参加奥运会的资格,总局势必也将承受着巨大的舆论压力——如果整体战绩还不错倒也好办,一旦成绩不尽如人意(奥运会第一次在南半球举办,各方面的难度都会加大),结果可想而知。

能否再创历史? 难度不小

宁泽涛入选代表团,也被评为是“多赢”局面。至于其间的妥协过程如何艰难、复杂,乃至后续如何处理这种矛盾,现在都还不重要。重要的是,总局避免了在代表团成立之初就会发生的一场危机。

在如愿拿到参赛资格之后,后面的就要看宁泽涛本人在赛场上的表现了——夺取奖牌乃至金牌。从今年以来的世界泳坛的状况看,宁泽涛的奥运前景可谓有喜有忧:喜的是世界纪录保持者、巴西选手小西埃洛和法国名将马纳多因为没有通过国内的

预选赛而无缘里约,他少了两个主要的竞争对手;忧的是,澳大利亚小将麦克沃伊和美国老将阿德里安状态甚好,前者今年游出了47秒04的世界最佳成绩,后者在奥运选拔赛上也游出了47秒72。宁泽涛在今年的佛山选拔赛上游出的47秒96排在世界第三。

一方面,能够频繁游进48秒大关,证明宁泽涛的成绩趋于稳定,但另一方面,每每在赛后出现

严重的身体反应,也令人担忧。自从4月份的佛山之后,他再没有参加过公开比赛,在里约的表现如何,也就取决于他最近几个月的训练质量。但他至少是具备了进前三、夺奖牌的实力,至于金牌,也并非全无可能——毕竟赛场上的状况瞬息万变,成败也都在毫厘之间,就像去年的喀山世锦赛一样,赛前谁又能确认他肯定夺金呢?

郑州晚报记者 郭韬略

■看点,剧透

预备,集合 除了颜值,成绩也要棒棒哒

8月,里约奥运会中国体育代表团将再次向世界证明,除了颜值,我们成绩也是棒棒哒。

游泳 孙杨

中国男子游泳队运动员、奥运冠军、两届世锦赛MVP、男子1500米自由泳世界纪录保持者,因经常卖萌,人送外号孙萌萌。目前,孙杨备战状态良好,将在诺瓦克进行为期三周的训练,作为对里约奥运最后的冲刺。

田径 苏炳添

真正意义上第一位打破10秒关口的亚洲本土选手。在北京田径世锦赛男子4×100米决赛中,代表中国队以38秒01勇夺亚军,创造了亚洲田径的历史。虽然苏炳添向来靠实力吃饭,但请注意观察,他眼神中的坚定非常吸引人哦。

田径 陈定

在伦敦奥运会男子20公里竞走中以1小时18分46秒的成绩夺得冠军,并打破奥运纪录,成为继刘翔之后第二名在奥运田径赛场夺金的中国男运动员。其麦色皮肤和腿部肌肉线条,还真的是这个靠意志品质吃饭的项目才能练就的呢。

羽毛球 林丹

2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会男子单打项目冠军。羽毛球运动历史上第一位集奥运冠军、世锦赛冠军、世界杯冠军、亚运会冠军、亚锦赛冠军、全英赛冠军以及多座世界羽联超级系列赛冠军于一身的“全满贯”球员。最关键的是,人家的杂志硬照可不是盖的,男模妥妥比不了。

乒乓球 张继科

张继科是中国男乒目前唯一一名现役“大满贯”得主,也是完成“大满贯”最快的球员,距离乒乓球运动史上首个“双满贯”仅差一枚里约奥运会男单金牌。但别看张继科长相秀气,撕起衣服来毫不含糊,男子气概满分。

射击 杜丽

里约奥运会上,老将杜丽将与队友易思玲一起参加女子10米气步枪比赛,这也将成为奥运会首金的角逐。虽然是名老将,但几经奥运沉浮让杜丽有种成熟的风采,抬枪瞄准的瞬间妥妥击中你的小心脏。

体操 张成龙

在里约奥运会上,中国体操男团的主要对手是日本队。中国男队仅有张成龙一人参加过上届奥运会。同时,张成龙也是体操队队长,肩负着“挑大梁”的责任。

跳水 吴敏霞

中国跳水队有13人参加里约奥运会,老将吴敏霞第四次征战奥运会,此前三届她夺得4枚金牌。吴敏霞的美是从站上跳板的一刻就开始了,在空中的旋转腾挪透着利落和灵巧,出水的一瞬间堪称芙蓉。

击剑 雷声

2007年,德国站世界杯男子花剑个人比赛冠军。2012年,伦敦奥运会击剑项目,雷声获得男

子花剑个人赛的金牌,打破了中国男子花剑奥运金牌零的突破。击剑项目本就帅哥众多,多了北大学子身份的雷声,儒雅之外多了一份成熟。

蹦床 何雯娜

何雯娜曾于北京奥运会上夺得女子蹦床项目金牌,转眼间,她将第三次出征奥运。里约奥运会也将是她的最后一届奥运会。爱笑的何雯娜这次的心态非常放松,满足和信心写在脸上,相信这次她也能取得好成绩,因为爱笑的姑娘运气不会差。

中国女排

里约奥运会上,中国女排进入欧洲军团包围的所谓“死亡之组”。在最受瞩目的三大球当中,中国女排既是第一支拿到奥运参赛资格的球队,也是最有希望站上领奖台的那一支。本来想从女排中选出几个颜值担当,却发现最有气质的还是郎指导,而女排已经成了姑娘们共同的面貌,单人的美都不匹敌。

男篮 易建联

这么些年,不管易建联怎么努力,总有质疑和嘲笑声伴着他,但在这支中国男篮里,最靠谱的人还是易建联,他是这支球队真正的核心。

即将到来的里约奥运会,男篮前景不被外界所看好,那是因为男篮光有一个易建联还远远不够,他需要帮手,像他当年帮助姚明和王治郅一样。

